Friday, December 1, 2023

:"两国方案"是唯一出路

呼吁召开国际和会

29 日电 当地时间 11 月 29 巴勒斯坦问题缺的不是宏 日,中共中央政治局委员、大的方案和口号,而是主 外交部长王毅在安理会巴 持公道的勇气和行动。"两 以问题高级别会议后会见

推动根本解决巴勒斯坦问 的民族权利,不容交易。 题有何建议,王毅表示,

国方案"是国际正义的底 线,不能后退。独立建国 是巴勒斯坦人民不可剥夺 面对巴勒斯坦人民长期遭

作为的理由。在关系到巴 勒斯坦人民前途命运的问 题上,任何国家都没有否

巴勒斯坦问题是中 东问题的核心,必须放在 国际议程的优先位置,绝 不能被边缘化。"两国方 "两国方案"是解决巴勒斯 遇的历史不公,任何人都 案"完全落地,中东地区

安全。中方呼吁尽快召 开更大规模、更具权威、 更有实效的国际和平会 议,进一步凝聚促和共 识,并制定具体路线图和 时间表,推动巴勒斯坦问 题得到全面、公正、持久

法国驻军已从尼日尔

撤走 1300 余人

新华社阿比让11月 29 日电 尼亚美消息:尼日 尔政变当局国防部11月 29 日发布公报说,已有 1300 多名法国驻军分批撤 离了尼日尔。

撤离时带走了其在尼日 陆军和空军的护航下进 受电视采访时宣布,法国 尔超过80%的作战物 资,主要撤往乍得首都 恩贾梅纳和法国。撤军 地,法国在尼日尔驻军原 驻军于10月10日撤离尼

行动是按照法国与尼当 有1500多人。今年9月24 日尔。

公报说,法国驻军 局此前达成的协定、在 日,法国总统马克龙在接 在尼日尔的驻军将在今年 尼日尔曾是法国殖民 年底前撤走。第一批法国

中新社莫斯科11月 29 日电 俄罗斯总统普京 29日在索契与俄青年学者 举行座谈时表示,西方国 家认为俄罗斯永远无法摆 脱对其技术依赖,但俄罗 斯正在加速走出这一"困

座谈会开始前,普京参观了 位于索契"天狼星中心"的 "我们的实验室"项目展, 来自俄罗斯和白俄罗斯的 17 家 领 先 公 司 超 过 100 台

普京:俄罗斯正加速 摆脱对西方技术依赖

普京表示,西方"伙 永远都无法摆脱对其技术 的依赖。但是,由于俄罗 力,使得克服这一切成为 可能。不仅是可能的,而

普京表示,俄罗斯科 需的仪器设备及零部件, 国产仪器设备没有市场。 而现在需要向国内厂商下 为本国仪器设备制造商有 了产品销售市场,一旦有

造的经济动力。他同时强 调,在国内相关领域应保 持产品的竞争性,同时要 加强应用和基础研究。

据介绍,"我们的实验室 是俄罗斯和白俄罗斯自主 研发生产的科学仪器设 备、耗材和试剂的不断更 新的公共数据库。其在线 目录包括来自500多家公 司的约19000种产品。该 程师找到科研工作所需仪 器设备,并支持制造商在

朝鲜劳动党副部 朝中社发表谈话,严厉抨 击联合国安理会涉朝会 议,强调决不同美国坐下 准备。

据悉,这是金与正时 隔 4 个 多 月 发 表 谈 话,此 当地时间11月27日讨论 射问题。

金与正指出,国家主 利。 权问题不容协商,强烈谴 责和反对安理会无耻地 治、专横跋扈的美国才是 果。 罪魁祸首。

联合国代表琳达・托马 斯-格林菲尔德称朝鲜推 "非法",但这毫无根据。 意义的对话"和"和平解 行主要任务。

但仍应明确解释其战略 长金与正11月30日通过 武器为何不时出现在韩

提倡的"通过力量维护和 来协商朝鲜行使主权权 平"是"把对话挂在嘴边, 背地里却拔刀相向",那 么朝鲜将同时做好对话 和对决的准备,尤其更彻 底地做好对决准备,这是 次谈话旨在谴责安理会 朝鲜一贯坚守的对美立 场。她还表示,今后朝鲜 朝鲜军事侦察卫星的发 将毫无限制地行使联合 国成员国享有的主权权

应美国、日本、英国 等安理会8个理事国请 适用极度的"双标",称这 求,安理会11月27日紧 是不公平和强权政治行 急开会,就朝鲜发射军事 径横行。她强调,真正对 侦察卫星的应对方案进 国际和平与安全构成主 行讨论,未取得诸如安理 要威胁的不是朝鲜行使 会层面发表声明或决议 主权的活动,推行强权政 谴责朝鲜射星等具体成

11月22日,朝鲜宣布 金与正说,美国常驻 已成功利用"千里马-1"号 运载火箭将军事侦察卫星 "万里镜-1"送入轨道,并 进太空开发计划的行为 计划在短时间内发射更多 卫星。平壤通报称,这颗 她表示,虽然美方就"有 卫星将于12月1日开始执

布林肯抵达以色列 聚焦延长休战援助

香港中通社 11月30 上说:"展望未来几天,我 日电 当地时间 11 月 30 们将集中精力……尽我 日凌晨,美国国务卿布林 们所能延长战火暂停时 肯抵达以色列特拉维夫。

林肯将在以色列与以总 助。" 理内塔尼亚胡和以战时 内阁成员会晤,并前往约 旦河西岸城市拉姆安拉 与巴勒斯坦总统阿巴斯 会晤。

这是自以色列和哈 马斯之间的战争爆发以 来,布林肯第三次访问中 东。

塞尔举行的新闻发布会 而且坚定不移的

间,以便解救更多人质并 据美媒此前报道,布 提供更多人道主义援

自战争爆发以来,布 林肯与以色列和阿拉伯 领导人频密地进行外交 工作,以期冲突不会扩 大,推动人质获释和加沙 的人道主义援助

另外,布林肯还说, 美国和盟友仍然坚定支 持乌克兰。他重申,北约 布林肯29日在布鲁 对乌克兰的支持是明确



耶路撒冷枪击事件致1死8伤2名枪手被击毙

这是11月30日在耶路撒冷魏茨曼大街一公交车 站拍摄的袭击者驾驶的车辆。

以色列媒体援引以急救部门的通报说,耶路撒冷 魏茨曼大街一公交车站30日发生枪击事件,造成1名 女性死亡、8人受伤。另据以色列警方消息,2名枪手 被当场击毙。 新华社记者 陈君清 摄

日本防卫省:将要求美军在日 停飞"鱼鹰"运输机

11月30日报道,日本防亡。 卫省表示,将要求美军在 日本境内停飞"鱼鹰"运 输机。

据日本海上保安厅 消息,驻日美军一架"鱼 鹰"运输机 11 月 29 日下 午在日本鹿儿岛县屋久 岛东部近海坠毁,机上载 有6人,已确认1人死亡。

日本防卫省发布消 息说,当地时间29日14 美军东京横田基地的"鱼 鹰"运输机从日本自卫队 的雷达上消失。该机原 计划从位于山口县的驻 日美军岩国基地飞往位 于冲绳的驻日美军嘉手 纳基地,但中途改变计划 飞向屋久岛机场。事发 距屋久岛机场仅2到4公

运输机上有8人,后改为 机体严重损坏。今次是 6人。

据日本广播协会消本造成死亡事故。

香港中通社11月息,搜救现场打捞上来1 30 日电 据时事通信社 人,被送往医院后确认死

事发后,冲绳县知事 玉城丹尼举行记者会表 示,将要求美方在事故原 因查明前停飞日本国内 所有美军"鱼鹰"运输

事实上,"鱼鹰"运 输机的安全性一直备受 质疑,自2007年开始在美 国海军陆战队服役以来, 发生至少16起坠机事 时 40 分,一架隶属驻日 故,今年8月一架"鱼鹰" 在澳大利亚坠毁,造成3 名美国海军陆战队员死 亡。去年8月,美军指 "鱼鹰"飞行期间某引掣 部件出现故障的情况愈 趋频密,因此一度停飞所 有"鱼鹰"运输机。驻日 美军从 2012 年 10 月 起 在 地位于屋久岛东部海域, 冲绳县普天间基地开始 部署"鱼鹰", 2016年12 月,一架"鱼鹰"在冲绳 驻日美军先前表示 县名护市近海浅滩迫降, "鱼鹰"运输机首次在日

耶路撒冷枪击事件致1死8伤 2名枪手被击毙

曼大街一公交车站30 击毙。

新华社耶路撒冷 日发生枪击事件,造成 11月30日电 以色列媒 1名女性死亡、8人受 体援引以急救部门的伤。另据以色列警方 通报说,耶路撒冷魏茨 消息,2名枪手被当场

世卫组织:柬埔寨出现人感染 H5N1 禽流感死亡病例

24 日至 25 日接到柬埔寨 卫生部通知,该国南部 很不寻常 贡布省一村庄出现两例

示,上述病例在过去一 禽。实验室调查显示, 他限制。 所检测到的病毒属于 H5 分支 2.3.2.1c, 与 2013 至 息,从 2003年至 2023年11

新华社日内瓦11月 病毒。世卫组织表示, 29 日电 世界卫生组织 H5N1型禽流感可致人体 29 日通报,柬埔寨一村 严重疾病、死亡率高。 庄出现两例人感染高致 几乎所有人类感染 H5N1 病性 H5N1 型禽流感确诊 型禽流感的病例都与密 病例,其中第一例已经 切接触受感染禽鸟或被 死亡,第二例正在治疗 病毒污染的环境有关。 但已有证据也显示,该 通报说,世卫组织 病毒不易感染人类,在 人与人之间的传播似乎

H5N1 型 禽 流 感 确 诊 病 有流行病学和病毒学证 例,患者都是女性。其 据表明,H5N1型禽流感 中第一例在出现发烧、病毒尚未获得在人群中 呼吸急促和咳嗽症状4 持续传播的能力。世卫 天后就诊,H5N1检测呈组织评估认为,这一病 阳性,病患在住院期间 毒给普通人群带来的风 险较低,反对据此实施 流行病学调查显 任何旅行或贸易限制, 也不建议在入境点开展 个月里都接触过患病家 特殊旅行人员筛查或其

据世卫组织提供的信 2014年以来在柬埔寨及 月27日,全球有23个国家 东南亚其他国家传播的 共报告了882例人感染 H5N1型禽流感病例,其中 H5N1 属于甲型流感 包括461 例死亡病例。

以总理:停火结束后 将继续加沙军事行动

色列总理内塔尼亚胡发 行动的准备。 表声明称,以色列将在临 动(哈马斯)继续战 "直到最后"

表示,以军总参谋长哈莱 军作战计划。

押的妇女和儿童得以释 战。

香港中通社11月30 放,同时以色列国防军也 当地时间29日,以 已经做好恢复开展军事

当地时间29日是此 时停火协议结束后"恢复 次巴以冲突双方临时停 在加沙地带的军事行火协议延期的第二天。 动",他表示以色列将与 根据卡塔尔方面消息,现 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运 在包括以色列、哈马斯组 织代表在内的各方正在 多方斡旋之下,就进一步 当晚,以色列国防军 延长临时停火协议、释放 更多遭扣押和遭关押的 维于当天批准了加沙地 人员、让更多人道主义援 带临时停火结束后的以 助物资进入加沙地带进 行沟通。但截至目前,各 以色列国防部长加 方均未证实在11月30日 兰特当天也表示,以色列 一早临时停火协议到期 正在尽一切努力争取目 之后,是否还会继续延 前所有在加沙地带被扣 长,停火协议面临诸多挑



